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Regarding the overall school climate, I am

67 responses

Regarding the school providing a safe/structured/nurturing environment,
I am

67 responses

Regarding the communication between school and home, I am

67 responses

Policies are communicated clearly and enforced fairly.

67 responses
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Faculty and Staff are accessible, approachable, and responsive. 

67 responses

Students are treated with care and respect by the principal, faculty, and
staff. 

67 responses

Buildings are clean and well maintained. 

67 responses

There are a sufficient number of extracurricular activities. 

67 responses
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The school provides opportunities for parents to volunteer.

67 responses

Our family has a sense of belonging at the school.

67 responses

Our family feels welcome at St. Mary's Church.

66 responses

ACADEMICS

Regarding the overall academic program, I am

67 responses
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Teachers understand my child's strengths and weaknesses.

67 responses

My child has access to sufficient resources and technology to support
his/her learning.

66 responses

Teachers use different teaching approaches to meet the diverse needs of
all students.

67 responses

FAITH FORMATION

Regarding the overall faith formation program, I am.

66 responses
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Opportunities for Mass and prayer are essential parts of student faith
formation.

66 responses

Teachers emphasize and demonstrate the importance of Catholic values.

65 responses

Students have opportunities to participate in service projects.

66 responses

VALUE

Please rank your reasons 1 (most important) through 5 (least important)
for choosing to enroll your child at St. Mary's School/Little Disciples
Preschool.
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The value of the education received is worth the financial cost.

67 responses

I/We would recommend St. Mary's School/Little Disciples Preschool to
other parents.

66 responses

COMMENTS
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